



Aan:

- de wethouders actief in het platform Ruimtelijk Domein
- gedeputeerde Gert Harm ten Bolscher
- gedeputeerde Monique van Haaf
- Rick Tukker (inhoudelijk adviseur)
- Pieter Dikhoff en Joost Houtkamp (Provincie Overijssel)
- Sander Simonse (VNG)

*Ter kennisname aan: de bestuursleden VNG Overijssel,
bestuurssecretariaten, Jeroen de Leede (VNG),
Claudio Bruggink (lid van Commissie EKEM),
Marianne Gelderman en Mufide Cetin (prov. Overijssel)*

Uw kenmerk:

-

Uw brief van:

-

Ons kenmerk:

3-2022

Raalte, 24 januari 2022

Onderwerp:

Agenda bijeenkomst platform Ruimtelijk Domein op 3 februari 2022

Beste deelnemer van het platform Ruimtelijk Domein,

Op **donderdag 3 februari** aanstaande vindt de digitale vergadering plaats van het platform Ruimtelijk Domein. Ik nodig u van harte uit om samen met collega-wethouders uit onze provincie kennis en ervaring te delen in dit laatste overleg voor de verkiezingen. Deze vergadering staat de Stikstofaanpak centraal.

Het programma start om **10.00 uur** en rond de klok van **11.15 uur** ronden we af. Daarbij kiezen we voor de videoconference-omgeving ZOOM. Inloggen kan vanaf **9.50 uur**. De vergaderlink treft u in het bijgevoegde e-mailbericht aan.

De agenda ziet er als volgt uit:

1. Opening en vaststellen agenda
2. Het woord is aan de (vice-)voorzitter van het platform
Waaronder:
 - *Eventuele terugkoppeling overleggen (GLB, bestuurlijk netwerk Stikstof en Regietafel Stikstof)*
 - *Terugkoppeling uit Bestuurlijk Overleg Samen werkt beter (door Tiny Bijl / Wout Wagenmans)*
 - *Ontwikkelingen rondom Kerkenopgave (door Jan Martin van Rees / Harry Nijhuis)*
 - *Adviesvraag aan subcommissie Fysiek Domein (door Arno Spekschoor)*
3. Terugkoppeling uit en ophalen voeding VNG-commissies
De actieve Overijsselaars voorzien u graag van informatie en ontwikkelingen naar aanleiding van de VNG-commissie Ruimte, Wonen en Mobiliteit en de VNG-commissie Economie, Klimaat, Energie en Milieu. Daarnaast kunt u hen inhoudelijk voeden ter voorbereiding op het volgende overleg van de commissies.

10.15 uur

4. Aanpak Stikstof-problematiek

Het kabinet neemt een fors pakket aan maatregelen om stikstofuitstoot te verminderen en de natuur een impuls te geven. Een belangrijke stap op weg naar een structurele aanpak voor de stikstofproblematiek. Pieter Dikhoff en Joost Houtkamp praten u bij over de actualiteiten als het gaat om de ontwikkelingen in het landelijk spoor, de ervaringen van het eerste bestuurlijk overleg met de nieuwe minister en het concept-programma Stikstof & natuur. Ook is er aandacht voor de actualisatie van het rekenmodel Aerius en jurisprudentie op het gebied van vergunningverlening. De gebiedsgerichte aanpak en de gebiedstafels komen eveneens aan de orde. De ervaringen en dilemma's van de verschillende gebiedstafels worden kort gedeeld.

10.55 uur

5. Platform Ruimtelijk Domein van VNG Overijssel

Na de verkiezingen van 16 maart en de collegevorming die daarop volgt, kent ons platform weer een andere samenstelling. Vandaag komt het platform Ruimtelijk Domein voor het laatst bijeen in de huidige setting. Een natuurlijk moment om gezamenlijk terug te blikken. Wat waren de highlights van ons platform als het gaat om informeren, inspireren, interactie & lobby?

Wat hebben we de afgelopen periode met elkaar bereikt? En wat zijn de sterke punten van ons platform, wat willen we in de (nabije) toekomst zeker behouden en wat kan beter of anders? Daarnaast verkennen we op dit moment ook graag met elkaar welke bestuurlijke thema's geagendeerd moeten worden. Met andere woorden welke ruimtelijk gerelateerde thema's mogen wat u betreft in de volgende bestuursperiode niet ontbreken op landelijk dan wel provinciaal niveau en daarmee ook op de agenda van het platform Ruimtelijk Domein?

11.10 uur

6. Rondvraag & sluiting

Tot slot

Het belooft een interessante en informatieve bijeenkomst te worden. Wij gaan ervan uit dat wij op uw deelname kunnen rekenen. Als dat niet het geval is, wilt u dan zo vriendelijk zijn om dit zo spoedig mogelijk door te (laten) geven? Dit kan door een e-mail te sturen naar vngoverijssel@raalte.nl

Wij hopen u digitaal te ontmoeten op 3 februari!

Met vriendelijke groet,

i.o.



Erik Volmerink, voorzitter platform Ruimtelijk Domein